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Тема «Пути повышения эффективности работы учителей географии»
Повестка дня:
1.Информационно-технологическое обеспечение подготовки и проведение ЕГЭ Т КДР (ОГЭ) по географии. Рекомендации ФИПИ. Принципы подготовки к олимпиадам по географии.

  2.Каким должен быть современный урок географии?
 3. «Приемы эффективной работы со слабоуспевающими на уроках географии»  
      По первому вопросу слушали учителя географии Худиеву М.С   МОУ «ООШ  с.Кобань»
В целях более эффективной организации преподавания курса географии и подготовки выпускников IX – XI классов к ОГЭ -ЕГЭ необходимо подготовку к аттестации начинать с внимательного изучения нормативных документов (спецификации, кодификатора, демонстрационного варианта КИМ), определяющих структуру и содержание экзамена. 
Демонстрационный вариант предназначен для того, чтобы дать возможность любому участнику экзамена и широкой общественности составить представление о структуре будущей экзаменационной работы, количестве и форме заданий, а также об их уровне сложности. Приведённые критерии оценивания выполнения заданий с развёрнутым ответом, включённые в этот вариант, позволят составить представление о требованиях к полноте и правильности записи развернутого ответа. 
На сайте ФИПИ опубликован для общественно-профессионального обсуждения проект перспективной модели измерительных материалов для проведения государственной итоговой аттестации по программе основного общего образования по географии. 
Было проведено практическое занятие.  Рассматривались основные типы решения задач.

 По второму вопросу «Каким должен быть современный урок географии?» Алиева. С.А.  учитель географии МБОУ СОШ им. Д. Х. Яндиева  с. Дачное

      Она поделилась своим опытом. География, это уникальный школьный предмет, в котором интегрированы знания из области физики и химии, литературы и истории, математики и биологии. Повысить интерес к предмету, активизировать деятельность учащихся на уроках – это задача каждого учителя географии. Дети не одинаковы, способности их различаются как в психическом, так и в физическом плане. Необходимо создать психолого-педагогические условия для активной познавательной деятельности учащихся.

По третьему вопросу выступила «Приемы эффективной работы со слабоуспевающими  на уроках географии»  Хугаева Т.В. учитель географии ООШ 
с.Сунжа

Для усиления эффективности работы со слабоуспевающими учащимися необходимо использовать новые образовательные технологии, инновационные формы и методы обучения: личностно – ориентированный подход (обучение с учетом развитости индивидуальных способностей и уровня сформированности умений учебного труда) и разно уровневую дифференциацию на всех этапах урока.
           На уроках и дополнительных занятиях применяю  «Памятки для учащихся»,   использую игровые задания, которые  дают возможность работать на уровне подсознания. В работе создаю   ситуации успеха. Это очень важно для такой категории обучающихся. Индивидуальные дополнительные занятия дают положительные результаты в работе со слабоуспевающими обучающимися.  

                                              Руководитель РМО                       Цховребова Л.Р.
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