Итоги республиканского этапа Всероссийских спортивных игр школьников "Президентские спортивные игры" в 2023 году
С 15 мая по 18 мая Министерством образования и науки республики и  республиканской детско-юношеской спортивной школой был организован и проведен Республиканский этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры». 
В соревнованиях принимали участие команды учащихся, которые стали победителями муниципальных этапов по всей республике. Наш Пригородный район который год подряд представляла команда МБОУ СОШ №1 с.Камбилеевское, которая одержала победу в муниципальном этапе, который проводился в апреле месяце среди команд школ района и завоевала право участвовать в республиканском этапе. Каждый год меняется возраст учащихся, которые принимают участие в соревнованиях, в этом году был определен возраст юношей и девушек 2008-2009г.р., в состав команды согласно положению входили 6 юношей и 6 девушек.
Соревнования проходили в  спортивно-оздоровительном комплексе г.Беслан, дворца спорта «Манеж» им.Б.Х.Кулаева в г.Владикавказ, Дворца спорта СОГУ г.Владикавказ и парка «Нартон» г.Владикавказ.
       Команда  МБОУ «СОШ №1 им.Заслуженного учителя РФ А. А. Агаева  с.Камбилеевское» «IRISTON» заняла почетное I место в Республиканской этапе среди всех команд республики и право принять участие во Всероссийском этапе, который традиционно проходит во всероссийском детском Центре «Смена» в г.Анапа.    
[bookmark: _GoBack]Программа соревнований была непростой, ребята соревновались в четырех основных видах программы: баскетбол, настольный теннис, волейбол, легкая атлетика, спортивное ориентирование и спортивный туризм. Ребятам пришлось упорно бороться в каждом виде, отрабатывать каждую попытку и им это удалось. Подготовил учащихся к соревнованиям учитель физической культуры школы У.П.Джаджиев.
Следует отметить, что это не первая победа в данных соревнованиях учащихся СОШ №1 с.Камбилеевское, учащиеся школы под руководством Урузмага Петровича неоднократно одерживали победу в республике, а команда школы в этом году в третий раз будет представлять нашу республику в соревнованиях российского уровня.
Теперь мы можем поздравить участников  с достигнутым результатом и пожелать успешного выступления на Всероссийских соревнованиях, куда поедут наши спортсмены в сентябре месяце со своим наставником.

Управление образования
Пригородного района
