  26.06.2023г.  в Пригородном районе  прошел флешмоб, приуроченный к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотиками
     В  связи с  Международным  днем борьбы с наркоманией   и  в рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни, в целях привития негативного отношения к наркотическим средствам, воспитания навыков здорового образа жизни  26.06.2023г.  в 14.00ч.   на базе МБОУ СОШ 1 с. Октябрьское Управление  образования  Пригородного  района совместно с  общеобразовательными учреждениями организовало  районное мероприятие  - флешмоб "Давайте Жить Ярче". Организатором акции выступило Министерство образования и науки РСО-Алания.
      Участниками мероприятия стали дети пришкольных лагерей обучающиеся и учителя, родители  и  педагоги - организаторы  ответственные за профилактическую и воспитательную работу в общеобразовательных учреждений Пригородного района. 
            Приняли активное участие обучающиеся МБОУ СОШ 1 с.Камбилеевское, МБОУ СОШ 2 с.Октябрьское и ООШ 2 с.Камбилеевскоеи МБОУ СОШ1 с.Октябрьское.
             На мероприятие были приглашены гости и субъекты профилактики района, заинтересованные ведомства  района в  профилактической работе с несовершеннолетними.      
           С приветственным словом выступила Хубецова Д.Т., ведущий специалист Управления образования Пригородного района, Елбакиев С.М. - сотрудник РНД, руководитель отдела реабилитации  региональной общественной благотворительной организации Республики Северная Осетия-Алания "Большое сердце", Бязрова Ф.Ч. - заместитель председателя собрания представителей 7 созыва муниципального образования Пригородный район, первый секретарь РК КПРФ. 
          Для ребят подготовили развлекательную программу: игры, песни, танцы. Затем волонтеры раздали участникам памятки и буклеты. На мероприятие ребятам были розданы буклеты «Быть здоровым модно, классно, стильно!» 
         С музыкальными  номерами   выступили: Дзансолова А.М., ведущий специалист Управления образования, Габуева Светлана руководитель  творческого объединения "Вдохновение" МБУ ДОД ДДТ Пригородный район  ее  воспитанники Слонов Ацамаз,  Икоева Лана и Хубежова Аделина. 
       Танцевальную программу представили обучающиеся МБОУ СОШ1 с.Камбилеевское, руководитель  Аза Плиева.
 
    Также в каждой школе, где функционирует пришкольный лагерь, были  организованы аналогичные  мероприятия -  флешмоб  «Давайте Жить Ярче».  Более 500 детей Пригородного района приняли участие в данной акции. 

 Ведущий специалист                                                     Хубецова Д.Т. 
 


