29 сентября 2023г. в АМС Пригородного муниципального района состоялось награждение победителей и лауреатов муниципальных антикоррупционных конкурсов.
На Антикоррупционную тему прошли два районных конкурса: конкурс сочинений: «Коррупция это…» и конкурс рисунка «Коррупция глазами школьника».
Организаторы конкурса – Управление образования и АМС Пригородный муниципальный район. 
Проведение мероприятий приурочено к Международному Дню борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечается 09 декабря. 
Цель конкурсов – повышение правовой культуры молодёжи и формирование у молодёжи сознания, ориентированного на неприятие коррупции как социального явления.
Участники конкурса подошли творчески к подготовке материалов, и содержательно передали глубокие смыслы, изобразив современную интерпретацию многих аспектов неприятия коррупционного поведения. 
В состав жюри вошли администрация и педагоги  МБУ ДОД Дома детского творчества Пригородный район.
Зам. главы АМС Пригородного муниципального района Габараев Г.А. и начальник Управления образования Кокаева Б.З. наградили победителей и лауреатов конкурса дипломами, грамотами  и памятными подарками. 
Ответственный за проведение конкурсов Хубецова Д.Т. ведущий специалист Управления образования.
Согласно решению жюри в конкурсах: конкурса рисунка «Коррупция глазами детей» и конкурса сочинений: «Коррупция это…» заняли:
Первое место - Хубаев Валерий, ученик 9 класса МБОУ СОШ п.Алханчурт, руководитель: Санакоева З.Ш. и Дзеранова Зарина, ученица 7 класса МБОУ СОШ №1с.Камбилеевское, руководитель: Гусова И.Х..
Второе  место заняли:
Асаева Юлия Хвичаевна, ученица 6 класса МБОУ СОШ п.Алханчурт, руководитель: Кокаева Х.З.; Наниева Люда, ученица 9 класса МБОУ СОШ №1им. Заслуженного учителя РФ А.А.с. Камбилеевское, руководитель: Алборова И.Г.; Айсинова  Лера,ученица 8 класса МБОУ ООШ с. Сунжа, руководитель: Базаева А.Б.; Тигиева Мария, ученица 5 класса МБОУ «СОШ №1 им.Героя Советского Союза П.В.Масленникова ст.Архонская», руководитель: Газзаева Т.С.;Засеева Анна, ученица 7 класса МБОУ «ООШ №2 им.Защитников Отечества с.Камбилеевское», Руководитель: Джиоева М.Т.; Буружева Айна, ученица 7 класса МБОУ «СОШ№2 с.Тарское»,руководитель: Хадзиева  М.М.; 
Третье место заняли: Козаева Рената, ученица 8 класса МБОУ ООШ с.Сунжа, руководитель: Кортиева  Ф.А.; Куриленко Валерий, ученик 8 класса МБОУ СОШ №1 ст.Архонская, руководитель: Мычкина Т.Н.; 
Зангиева Динара, ученица 8 класса, МБОУ СОШ№2 ст. Архонская, руководитель: Кальянова М.Т.; Лакиза Яна, ученица 8 класса МБОУ СОШ №1 им. Героя Советского Союза Петра Владимировича Масленникова ст.Архонская», руководитель: Ряшко Н.В.;
Токаева Арина, ученица 8 класса  МБОУ СОШ№2 с.Гизель, руководитель - Хадзарагова М. А.; 
Лауреатами стали: 
1. Дзугутов Константин, ученик 10 класса МБОУ СОШ №2 им. Д.Доева с.Гизель ,руководитель: Танклаева М.Ю.;
1. Лакиза  Кристина, ученица  4 класса  МБОУ СОШ №1 ст.Архонская, 
руководитель:  Мычкина Т.Н.;
1. [bookmark: _GoBack]Чаниева  Ася Тамерлановна, ученица 10 класса  МБОУ СОШ №2 с.Тарская, руководитель: Мальсагова Р.И.;
1. Чаниева Хадижа Тамерлановна, ученица 10 класса МБОУ СОШ №2 с.Тарское, руководитель: Мальсагова Р.И.;
1. Хубаева Ния ,ученица 10класса МБОУ СОШ№1 с.Тарское, 
руководитель: Сланова М.Х.;
1. Цакоева  Алана, ученица  10 класса  МБОУ СОШ №1 с.Тарское, 
руководитель: Сланова М.Х.;
1. Тедеева  Милана, ученица  9 класса МБОУ ООШ с. Сунжа,
руководитель: Кайсинова З.Г.; 
1. Алборова  Камилла, ученица 9 класса  МБОУ ООШ с.Сунжа
Руководитель: Кайсинова З.Г.. 
1. Кулумбекова  Анжелика, ученица 8 класса  МБОУ СОШ п.Алханчурт, руководитель : Кудухова Э.К.;
1. Патиева  Марьям, ученица 8 класса МБОУ СОШ с. Дачное, 
руководитель: Маглучанц Ж.А.;
1. Бодалов  Давид, ученик 11 класса МБОУ СОШ №1им. Заслуженного учителя РФ А.А.с.Камбилеевское, руководитель: Цагараева Ж.Г.;
Поздравляем победителей и лауреатов и выражаем огромную благодарность всем участникам конкурса, учителям, подготовившим победителей и лауреатов муниципального конкурса, кураторам и членам жюри. Желаем дальнейших творческих успехов.
