Успешное выступление учащихся района
в республиканском конкурсе «Шаг в будущее Осетии»

30 ноября завершился XX Республиканский научный конкурс молодых исследователей «Шаг в будущее Осетии». 
Конкурс проводится ежегодно с 1999 года, с целью формирования ключевых компетенций, профессионально-значимых личностных качеств и мотивации к практическому применению знаний. 
Главная задача научного конкурса выявить  и развить творческие способности учащихся, а так же привить интерес к научно-технической и проектной работе. 
По традиции, обучающиеся Станции юных натуралистов Пригородного района стали участниками конкурса и представили 5  работ по экологии техносферы, биотехнологии, химии и физике. Научные руководители детских проектов – Канатова А.А., Валиева Р.П., педагоги дополнительного образования СЮН
По результатам участия в конкурсе обучающаяся СЮН Болотаева Виктория награждена диплом II степени (учащаяся СОШ  с. Ир,  номинация «Биотехнология», Бирагова Лена – дипломом I  степени,  (СОШ №1 с. Камбилеевское, номинация «Биотехнология»), Бирагова Дана – дипломом III степени (СОШ №1 с.Камбилеевское,  номинация «Физика»). Особо было отмечено выступление Бираговой Лены, которая грамотно представила свою работу.
За высокий уровень руководства исследовательской деятельностью Валиева Рита Петровна награждена грамотой.  
В конкурсе также приняли участие учащиеся из  школ ст.Архонская нашего района. Учащийся 10 класса  МБОУ СОШ №1 ст.Архонская Санакоев Станислав под руководством педагога Еременко О.А. представил работу в секции «информатика»,  получив сертификат участника научного мероприятия.
А пять учащихся МБОУ «СОШ №2 ст. Архонская» представили  свои проекты  в 3 научных секциях: «Математика», «Биотехнология»  и «Химия».  Ребята достойно защитили свои исследовательские работы, в результате чего стали победителями и призерами этого конкурса. В секции «Математика» Халюкова Анастасия, ученица 5 класса заняла 1 место с проектом «Как хорошо уметь считать…Приёмы быстрого умножения», Павлов Тимур  ученик 11 класса с проектом «Задачи с модулем» - 1 место, Гуриев Тамерлан, ученик 7 класса  с проектом  «Некоторые неалгоритмические приёмы решения уравнений» - 3 место. В секции «Химия»  Крутоголова Диана, ученица 11 класса  – 2 место с проектом «Акварельные краски. Получение в школьной  лаборатории». Беседин Даниил ученик 6 класса занял 3 место в секции «Биотехнология» с работой  «Муравьи удивительные насекомые».   
Научные руководители проектов – учителя МБОУ СОШ №2 ст.Архонская Кальянова М.Т., Тримасова Н.И., Уймина Т.А., Лысоконь И.А. и  Онда Е.Н.  были отмечены грамотами Министерства образования и науки за высокий уровень подготовки учащихся к данному конкурсу.
Заместитель министра образования и науки республики Аликов Алан Юрьевич пожелал дальнейших успехов в научно-исследовательской деятельности участникам конкурса.
Поздравляем ребят и педагогов с высокими результатами!
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