Пригородный муниципальный район

районный этап республиканских соревнований по баскетболу
среди общеобразовательных учреждений
на «Кубок Главы Республики Северная Осетия – Алания»

	Управлением образования Пригородного муниципального района в соответствии с положением о республиканских соревнованиях среди общеобразовательных учреждений на «Кубок Главы Республики Северная Осетия - Алания» по баскетболу, был организован районный этап вышеуказанных соревнований. Соревнования проходили 5 декабря среди юношей и 6 декабря среди девушек.
	Ранее в ноябре месяце прошел районный этап по волейболу.
	В соревнованиях принимали участие команды юношей и девушек 2007-2008г.г.р. Непосредственное судейство осуществляла «Спортивная школа №2» района, на базе которой и были организованы соревнования. Главный судья соревнований – Семенова Олеся и Мзокова Людмила, главный секретарь – Тохтиева Фатима.
	В соревнованиях среди юношей приняли участие 8 команд общеобразовательных учреждений – МБОУ СОШ с.Михайловское, МБОУ СОШ №1 и №2 с.Ногир, МБОУ СОШ №1 ст.Архонская,  МБОУ СОШ №1 с.Камбилеевское, МБОУ СОШ №2 с.Чермен, МБОУ СОШ № 1 и № 2 с.Октябрьское. 
	По результатам соревнований места распределились следующим образом:
Юноши
1 место – МБОУ СОШ №1 с.Камбилеевское
2 место – МБОУ СОШ с.Михайловское
3 место –  МБОУ СОШ №1 с.Октябрьское

В соревнованиях среди девушек приняли участие 4 команды – МБОУ СОШ №1 и №2 с.Ногир, МБОУ СОШ №1 с.Камбилеевское, МБОУ СОШ с.Сужа. Результаты следующие:
Девушки, 23 ноября 2023г.
1 место –  МБОУ СОШ №1 с.Камбилеевское
2 место –  МБОУ СОШ  с.Сунжа
[bookmark: _GoBack]3 место –  МБОУ СОШ №2 с.Ногир

	Все команды, как победители, так и участники были награждены грамотами, а также Кубками разных степеней (в том числе и за участие).
	Соревнования получились яркими и зрелищными, показали высокий уровень подготовки, но главная цель была достигнута – привлечение детей к систематическим занятиям спортом, стремление вести здоровый образ жизни, популяризация игровых видов спорта, развитие дружественных связей, выявление одаренных спортсменов.
Управление образования выражает благодарность директорам школ, их заместителям по воспитательной работе, а также учителям физкультуры, подготовившим учащихся. Отдельное спасибо руководству спортивной школы – заместителям директора Лазариди Манане и Кодзаеву Святославу, а также тренерам-преподавателям, осуществлявшим судейство соревнований.
Республиканский этап соревнований на Кубок Главы республики пройдет в феврале следующего года, в которых наш район будут представлять команды общеобразовательных учреждений, занявшие 1 место в районном этапе. Пожелаем нашим ребятам удачи!
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