Информация Управления образования
АМС Пригородного муниципального района
об организации летней оздоровительной кампании
в 2024-2025уч.г.

Традиционно и в этом году, как и по всей республике, в Пригородном районе был организован летний отдых детей. Так, на базе 26 общеобразовательных учреждений функционировали лагеря с дневным пребыванием с охватом в течении двух потоков – 1585 детей. В том числе 911 детей в первом потоке и 674 – во втором. Лагеря функционировали со 2 июня по 2 июля включительно 10 дней каждая из смен, без учета субботы и воскресенья (в том числе 1 поток – 2.06.-17.06.2025г. и второй поток с 19.06.- 2.07.2025г.).
[bookmark: _GoBack]Профильными сменами в период летней оздоровительной кампании было охвачено – 911 человек в 1 потоке, в том числе, волонтёрская  -  50 обучающихся;  техническая – 141, художественная -  250, военно-патриотическая  - 470. Во 2 потоке на базе 26 школ (674 ребенка) была организована военно-патриотическая смена.
Приоритетное право зачисления в лагерь с дневным пребыванием отдавалось детям отдельных категорий граждан. В том числе в 1 потоке лагерь посетили дети участников СВО – 81; дети погибших в ходе СВО – 8; дети-инвалиды – 3 ребенка; дети с ОВЗ (ограниченными возможностями здоровья) – 13; дети-сироты – 5; состоящих на различных видах профилактического учета – 2; из малообеспеченных и многодетных семей – 799.
В каждом общеобразовательном учреждении разработаны Программы воспитательной работы и календарные планы работы. Проведена большая работа по созданию необходимых условий для обеспечения безопасности жизни и здоровья детей,  проведению комплекса мер антитеррористической направленности, общественного порядка. Ребята получали сбалансированное двухразовое питание из расчета 185 руб. в день на одного ребенка.
Учреждениями дополнительного образования были организованы районные мероприятия в рамках Дня защиты детей (Дом детского творчества, Станция юных натуралистов и спортивные школы района), Дня России (Дом детского творчества и станция юных натуралистов), Дня памяти и скорби (совместно с районным Дворцом культуры МБОУ СОШ №1 с.Октябрьское),  международного дня борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом (Дом детского творчества, а команда из МБОУ СОШ им.И.С.Багаева достойно представила район в республиканских соревнованиях «Веселые старты – эстафеты здоровья»).
В рамках республиканских проектов Главы Республики Северная Осетия – Алания «Театры – детям» и «Музеи - детям», целью которого является — создание условий для повышения интереса детей младшего и среднего школьного возраста к искусству, школьники смогли бесплатно посетить музеи и театры. Были также организованы выезды к различным достопримечательностям  нашей республики. 
По инициативе республиканского отделения «Движение первых» дети из 4 общеобразовательных учреждений в количестве 80 человек (МБОУ СОШ №1 и №2 с.Камбилеевское, МБОУ СОШ с.Михайловское и МБОУ СОШ с.Сунжа) побывали на экскурсии по местам боевой Славы, а на базе МБОУ СОШ №2 с.Гизель «Движением первых» для детей МБОУ СОШ №1 и №2 с.Гизель в количестве 60 человек был организован передвижной музей «Битва за Кавказ». 
Педагогами были организованы мероприятия в различных формах по всем направлениям воспитательной работы в соответствии с возрастными особенностями детей, а это в основном дети младшего и среднего школьного возраста.
Немалую работу провели сотрудники ПДН ОМВД РФ по Пригородному району, ОГИБДД ОМВД по Пригородному району, посетив школы с интересными беседами и акциями.
Педагоги дополнительного образования также приняли участие в организации детского досуга детей в рамках летней оздоровительной кампании. Педагоги дополнительного образования Дома детского творчества и Станции юных натуралистов по графику посетили большинство школ с интересной программой, что очень разнообразило детский отдых. Ими были организованы концерты, кружки одного дня, секции, мастер-классы и творческие лаборатории, различные конкурсы. Это уже стало доброй традицией и администрации школ приветствуют такую форму работы и всегда ждут их прихода.
	Важно также отметить, что в последние годы и учреждения, подведомственные Управлению культуры – районный Дворец культуры, дома культуры в сельских поселениях, библиотеки района принимают активное участие в проведении летней оздоровительной кампании. Специалисты учреждений культуры также способствовали тому, чтобы отдых детей в лагере был насыщенным, интересным и запоминающимся.
Завершилась летняя оздоровительная кампании. Их организаторы сохранили лучшие традиции и добавили новые интересные мероприятия, чтобы каждый ребенок мог проявить себя и раскрыть свои таланты, с пользой провести время и хорошо отдохнуть. За прошедшие дни в лагерях дети провели незабываемое лето, полное увлекательных мероприятий и ярких впечатлений. 
Управление образования выражает благодарность всем заинтересованным ведомствам республиканского и районного значения, а также директорам и ответственным в школах района за воспитательную работу, начальникам лагерей и педагогическим работникам, а также работникам столовой и техническим сотрудникам, задействованным в лагере с дневным пребыванием.

