Как уже сообщалось, команда МБОУ СОШ №1 с.Камбилеевское, занявшая 1 место в  муниципальном этапе Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры», организованных в апреле месяце Управлением образования, была рекомендована для участия в республиканском этапе вышеуказанных соревнований.
В соревнованиях принимали участие команды учащихся, которые стали победителями муниципальных этапов по всей республике и проходили они в мае месяце в течении нескольких дней.
Каждый год меняется возраст учащихся, которые принимают участие в соревнованиях, в этом году был определен возраст юношей и девушек 2008-2009г.р., в состав команды согласно положению входили 6 юношей и 6 девушек.
Программа соревнований была непростой, ребята соревновались в нескольких видах программы: баскетбол, настольный теннис, волейбол, легкая атлетика, спортивное ориентирование и спортивный туризм. Ребятам пришлось упорно бороться в каждом виде, отрабатывать каждую попытку и им это удалось. 
[bookmark: _GoBack]Команда МБОУ «СОШ №1 им.Заслуженного учителя РФ А. А. Агаева с.Камбилеевское» «IRISTON» заняла почетное I место в Республиканском этапе среди всех команд республики и право принять участие во Всероссийском этапе (руководитель команды – учитель физической культуры Джаджиев Урузмаг). 
Традиционно соревнования Всероссийского уровня, в которых принимают участие команды из всех субъектов РФ, проходят во всероссийском детском Центре «Смена» в г.Анапа, куда команда учащихся школы под руководством своего наставника и направится 7 сентября. Соревнования будут проходить по 25 сентября.  
С целью участия  в соревнованиях высшего уровня для учащихся – членов команды была приобретена форма с символикой из средств, предусмотренных в районной целевой программе «Одаренные дети».
Также отметим, что учащиеся школы под руководством своего наставника не первый год представляют нашу республику на Всероссийском уровне.
Пожелаем ребятам удачи!
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